
 8102ـ  8102: ولالفصل الأ /تّاسعللصف ال التّربية الإسلاميّة
 (في الإسلامزكاة المالِ ) لدرس ورقة عمل

 

 ( أمام العبارة الخطأ فيما يلي:الصحيحة، وإشارة )( أمام العبارة ضع إشارة ) :أولًا   

 .إذا بلغت النّصاب %5.2 زكاة عروض التجارة )    (   .1

 .الغارمون هم من عليهم ديون ولا يستطيعون سدادها )    (   .5

 المجتمع الذي يمتنع أفراده عن أداء الزّكاة يزيد فيه العمل والإنتاج. )    (   .3

 .تقلّ فيه الأوبئة والأمراضالمجتمعُ الذي يُخرجُ أفراده الزّكاةَ  )    (   .4

 يَسْعدُ المسلمُ بإخراجِ الزّكاةِ لأنّه يُدْخِلُ السّرورَ عندَ المحتاجين .)    (    .2

 ثانيًا: املأ الفراغات الآتية بما يُناسِبُها: 

 :هي الزّكاةِ مصارف-1     

 .، والعاملون عليها، و...................... وفي الرقاب، و....................و.......................، الفقراء           

 وفي سبيل الله، و............................. .           

 نتائج مَنْع الزكاة على المجتمع:من -5     

 ج.   ...........................                ............................ب.             .. .......................... .أ

 : اختر الإجابة الصّحيحة لكلّ من العبارات الآتية:ثالثًا    

 النّصاب في زكاة البقر هو: -1

 ( رؤوس.2( رأسًا.           د.  )52( رأسًا.             ج.  )34( رأسًا.           ب.  )44)  .أ

 درهم: 04444زكاة مال أحمد إذا كان يمتلك  مقدار -5

 درهم. 1454درهم.          د.   1024درهم.             ج.   444درهم.           ب.   044 .أ

 إحدى السّبائك الذهبية التالية تجب فيها الزّكاة:-3

 جرام. 114جرام.                 د. 04جرام.                 ج.  52جرام.            ب.  44  .أ

 أحد الأشياء الآتية لا تجب فيه الزكاة:-4

 التمور.               ب. الطيور.                     ج. الزروع والثمار.          د. الأغنام.  .أ

 ( درهم فإنّ مجموع المال الُمزكّى:044إذا كانت زكاة مال عبدالله )-2

 درهم. 54444درهم.          د.  54444درهم.          ج.  35444درهم.     ب.  15444  .أ

 8102ـ  01اسم الطالب : ...................................... الشعبة )          (             التاريخ:       ـ  
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